

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

以扎实有效党史学习教育为市场监管事业提供保障

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)市市场监管局近日召开党史学习教育动员会议,学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和省委、市委动员部署会议精神,动员全局上下学党史、悟思想、办实事、开新局,以扎实有效的学习教育促进党的建设高质量,为全市市场监管事业高质量发展提供更加坚强保障。

会议强调,全局各级党组织要 高质量高标准推进党史学习教育, 坚持学史明理,在强化理论武装、 感悟思想伟力上下真功,坚持不懈 用习近平新时代中国特色社会主 义思想武装头脑、指导实践、推动治方的、坚定"两个维护"上使长劲,进一步增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",全身中;投入到市场监管改革发展事业后,从野大人民福祉的"四大安康、在践行为民实事上出实招,着安全下,切实增强群众的获利行,上的强感、安全感;坚持学史力创业。在表实实,在最级实验,任政的,是不是不够,以路监管各项工作抓实、抓出、

"红色早餐"助力机关 党员树立正确党史观

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李彩利)近日,党史知识点包括重要论述、党史回眸和历史瞬间等每天均会准时出现在金水区科技局各大工作服务群中,内容丰富、效果明显。这

确党史观。 在金水区科技局党史学习教育 动员会后,金水区科技局党支部积 极推进党史教育学习,适时推出"党

些"红色早餐"助力机关党员树立正

史百年天天学"和"红色故事周周讲"栏目,推动党员干部做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

此外,金水区科技局还将多措 并举,实现学习全域化,开展党史学 习教育进机关、进企业,红色电影展 播,开展党员为企业办实事活动,设 计一条红色教育体验线路等一系列 实招真招,让党史学习教育这门"必 修课"走实走心、见行见效。

从党史中汲取智慧和力量为推进中原更加出彩作出贡献

本报讯(记者 杨丽萍 通讯员 张丽新) 25日,市社科联党组理论学习中心组召开本年度第三次学习研讨会议,集中学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,领学了《论中国共产党历史》部分章节。中心组成员结合党史学习教育、社科队伍建设和"理论大宣讲、实践大调研"等活动进行了深入研讨交流。

大家纷纷表示,在全党开展党史学习教育是以习近平同志为核心的党中央立足党的百年历史新起点,统筹"两个大局",为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而做出的重大决策。要不断强化习近平新时代中国特色社会主义思想的理论武装,紧扣"学党史、悟思想、办实事、开新局"要求,学习好党史、新中国史、改革开

放史、社会主义发展史,汲取精神营养,弄清楚中国共产党为什么"能"、马克思主义为什么"行"、中国特色社会主义为什么"好",做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,坚守初心,担当使命,在"十四五"的新征程上贡献社科的一分力量。社科联各级党组织和广大党员干部要提高思想站位,立足实际、守正创新,深刻把握党史学习教育的重要意义,切实增强开展党史学习教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉。从党史中汲取智慧和力量,在新征程中不辱使命,不负韶华,为加快郑州国家中心城市现代化建设、推进中原更加出彩作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝中国共产党建党100周年。

多措并举 让党史学习教育落地落实

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森)郑州市消防救援支队近日组织开展多种形式的党史学习教育,教育广大指战员以正确的党史观为引领,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚

郑州市消防救援支队抓实"支部课堂",实行 支队党委班子成员联系指导机关处室支部、大队 党委班子成员分包联系站级支部的方式,分层分 类参与各基层党支部学习教育,指导各支部结合 工作实际,通过微信公众号推送党史日志。

此外,郑州消防还依托"红色课堂",带领广大指战员切身感悟初心力量。管城区消防救援大队结合"党史天天读"活动,邀请抗美援朝老战士为指战员讲述抗美援朝故事;郑东新区消防救援大队开展"红门灼灼赤子心、百年党史天天读"活动,线上线下结合,开辟党史学习"新阵地";经开区消防救援大队组织党员来到管城区党史展览馆参观;金水区消防救援大队制作党史学习主题黑板报,引导广大指战员传承红色基因。

省考笔试今日开考 共设置331个考点

本报讯(记者李娜)河南省2021年度考试录用公务员笔试将于本周末举行。昨日,记者从省人社厅获悉,全省在省直、17个省辖市和济源示范区共设置19个考区、331个考点、13235个考场。

据了解,具体考试时间为:行政职业能力测验、申论的考试时间分别为3月27日9时至11时、14时至16时30分,公安专业科目的考试时间为3月28日9时至11时

需要提醒考生的是,要按照河南省人事考试网官网公布的笔试疫情防控考生注意事项做好考前准备。考生进入考点前,应当主动出示本人防疫健康码信息,并按要求主动接受体温检测,考生在考场期间应全程佩戴口罩。

着力建设绿色文明殡葬 更好保障和改善民生

本报讯(郑报全媒体记者肖雅文)昨日,记者从郑州市人民政府新闻办公室举行的新闻发布会上了解到,为扎实推进惠民殡葬政策改革,郑州市通过增加惠民殡葬项目、提高惠民殡葬补助标准等方式,着力建设惠民、绿色、文明殡葬,更好地保障和改善民生。

据了解,2011年,郑州市首次实施4项基本殡葬服务项目费用减免政策,补助标准为810元,2012年将惠民殡葬补助标

准提高到932元。十年来,共减免基本殡葬服务费1.2766亿元。从今年1月1日开始,郑州市将由原来的减免4项基本殡葬服务项目增加到6项,补助标准由932元/具提高到1500元/具,实现基本殡葬服务项目免费全覆盖。

此外,我市还不断完善各项殡葬服务 保障措施,2020年实施殡仪馆设施综合 提升改造,全市殡仪馆所有火化设施全部 达到环保标准,治丧环境明显改善。 积极推进公益性公墓建设,到 2021 年底,全市计划建成8个城市公益性公墓 和75个乡镇示范性农村公益性公墓,实 现殡葬基础设施县(市)、乡镇全覆盖,满 足人民群众"逝有所安"的需求。

建立节地生态安葬奖补机制,自 2020年4月起,对采取树葬、草坪葬、花坛葬、骨灰存放等节地生态安葬方式符合相 关条件的,每具骨灰给予丧属1000元补助,引导群众积极参与节地生态安葬。

信阳毛尖全面开采

郑州市民可享春茶"朝发夕至"

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 赵柳影 通讯员 王贝贝 文/图)阳春三月,茶香四溢。昨日,2021年信阳毛尖开采仪式在信阳浉河区浉河港文新茶村举行。这标志着今年信阳毛尖春茶进入全面开采期。

今年春茶节,京东物流、顺丰速运在文新茶村设置直播间,让客户足不出户,即可观赏到春意盎然的茶乡盛景以及信阳毛尖的采摘、传统信阳毛尖炒制等。同时,京东物流设置21个专揽站,让春茶外运"第一公里"走得更轻松,针对信阳毛尖春茶还开通专线,实现信阳到郑州"朝发夕至"。此外,打造以产地为核心、辐射全国的高效网络,实现"产地到全国24小时达",保障信阳毛尖快速、及时、安全到达消费者手中。

据介绍,今年信阳毛尖春茶产量预计将达到4万吨左右,作为乡村振兴的支柱产业,信阳毛尖经过多年发展,逐渐形成了产业规模和品牌集成效应。截至2020年底,全市茶园面积达到215.3万亩,茶叶总产量7.5万吨,总产值130亿元,信阳毛尖品牌价值达到68.86亿元,连续11年位居全国前三位。



团市委印发《行动方案》

五大行动项目凝聚青年力量发挥青年作用

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹通讯员张军华)25日,共青团郑州市十六届二次全委(扩大)会议审议通过了《共青团郑州市委贯彻落实市委十一届十三次全会和共青团河南省十四届十次全委(扩大)会议精神组织动员广大团员青年在加快郑州国家中心城市现代化建设新征程中建功立业的行动方案》,正式向全市青年发出在加快郑州国家中心城市现代化建设新征程中建功立业的号召。

《行动方案》指出,进入新的历史阶段,郑州青年拥有成长发展的更广阔舞台,全市各级团组织要拿出切实措施,更加有效地引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年,更加有力地引导广大青年为现代化、国际化郑州建设开好局、起好步做贡献,在全面实现郑州"十四五"和2035年远景目标的宏伟征程中交出满意青春答卷。

《行动方案》明确,团郑州市委将实施青年创新创优、乡村振兴青年建功立业、美丽家园建设、青年助力文化繁荣、青年融人社会治理五大行动项目,团结带领青年投身乡村振兴、黄河流域生态保护和高质量发展、黄河文化传承与弘扬、市域社会治理等郑州发展生动实践,在加快郑州国家中心城市现代化建设中汇聚青年智慧、凝聚青年力量、发挥青年作用。同时,落实新时代青年发展促进计划,通过深化青年就业促进计划、实施新兴青年成长计划、提供青年婚恋家庭公共服务、实施大学生团员社会实践知行计划、开展新时代学业助力计划、深化青年身心健康提升计划等,积极回应青年发展诉求,提高青年生活品质,提高共青团服务青年能力,促进青年全面发展。

前两个月郑州邮局海关网上缴税率增长9.1%

本报讯(记者 侯爱敏)信息技术的应用提升正让"海淘"消费者享受到越来越多的通关便利。记者昨日从郑州海关获悉,今年前两个月,郑州邮局海关共受理网上税款缴纳10799票,网上缴税率达到95.1%,缴税率同比增长9.1%。

面对河南省进出境邮递物品数量不断攀升的现状,为 使国内消费者得到更好的"海淘"体验,郑州海关所属邮局 海关持续推进"金关二期邮递物品管理子系统"应用,并通 过该系统对接邮政服务平台,实现对进境邮递物品全种类、 全流程的信息化管理。邮政企业通过"新一代寄递业务信 息平台"向海关传输邮件的物流、报关等信息,同时第一时 间接收海关邮件处理动态回执,据此及时对邮件做出处理, 大大提高了邮件通关效率。

同时,郑州邮局海关创新推出"查征一体化"作业新模式,将税款计核前置嵌入邮件查验环节,在邮件查验过程中,对于应缴税邮件直接进行开箱、确定物品价值、物品归类和计核税款等一体化作业。在邮包查验当天,收件人即可收到包含应缴税款金额、缴税办理流程的短信提示,在通过邮政代征税系统网上缴纳税款后,邮件即可清关放行,实现"足不出户"收取邮件。

郑州塑博会昨开幕800余家企业参展

本报讯(记者 秦华)昨日,2021第十一届中国(郑州)塑料产业博览会在郑州国际会展中心开幕。来自全国各地的800余家塑料产业企业参展,他们将在为期3天的展期内,展示各自在生物与可降解材料领域的最新成果、助力塑料产业在禁限塑政策下的转型升级,为行业高质量发展赋能。

本届展会以"创新驱动,低碳发展"为主题,全面展示中国塑料产业新产品、新技术、新理念。展会期间,还将举办"新材料、新技术创新发展与应用""塑料污染防治与可持续发展"等一系列塑料行业特色高峰论坛。

郑州塑博会已成功举办十届,是国内最具规模的塑料产业展览会之一。本届展会在展览规模、参展品牌、展品质量、展台搭建、观众邀请等方面全面超越往届。本届展会参展企业800余家,展示规模近40000平方米,4万余名塑料产业上下游人士在线登记观展。

声明

2021年3月26日刊登的《关于灵活就业人员补缴职工基本医疗保险费的公告》中,"据此核定,自2021年7月1日起,郑州市灵活就业人员职工医保月平均缴费基数标准将统一由4575元/月调整为4975元/月",调整为"据此核定,自2020年7月1日起,郑州市灵活就业人员职工医保月平均缴费基数标准将统一由4575元/月调整为4975元/月"。

郑州市医疗保障局 2021年3月27日

